

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** venera

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.08.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 24.08.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/160/answer/161>



## Заключение врача

Здравствуйте, Венера! Судя по описанной Вами клинической картине, у Вас урогенитальная инфекция (инфекция, передающаяся половым путем). Инкубационный (скрытый) период может протекать очень длительно, иногда несколько месяцев, лет. Поэтому, если у Вас или Вашего парня раньше были другие половые партнёры, то заражение могло произойти от них. А сейчас, возможно, инфекция проявилась в результате ослабления организма (переохлаждение, переутомление, разные простудные заболевания и т.д.). Вы правы, что необходимо лечиться, причем обоим, и лучше не затягивать визит к врачу. После лечения необходимо пройти двукратный контроль (сдать анализы на урогенитальную инфекцию). Эта инфекция очень серьёзна, впрочем как и любая другая. Осложнения при нелеченной инфекции самые разные - начиная от невынашиваемости беременности, выкидышей до полного бесплодия.